



# 银狐时代正式开启 里皮执教中国男足

中国足协22日宣布，意大利人里皮出任国足主教练。靴子终于落地，但我们仍要发问：为什么是里皮？

## 他是真正的世界名帅

有人会说国足之前也曾经栽在“世界名帅”手上，卡马乔就是最好的例子。

然而，里皮所获得荣誉是卡马乔无法比拟的——1996年带领尤文图斯获得欧冠冠军，2006年率领意大利国家队获得世界杯冠军，2013年率领广州恒大获得亚冠冠军，更是率领尤文图斯和广州恒大大多次获得意甲联赛冠军、中超联赛冠军。

也就是说，里皮在世界、洲际和国家三个级别全部带队获得过最高荣誉，从国家队和俱乐部的维度上来看，里皮也都能取得最大成功——这样的全面成就，可以说在现役的足球教练中无人能出其右。这样的大范围、多维度的成功，足以证明里皮的综合执教能力，在目前世界足坛首屈一指。

对于国足来说，不管从能力还是威望上来讲，里皮都能镇得住国内球员，更衣室问题应当不会出现。此外，里皮加盟的前提条件必须是全面掌控国足的训练、竞赛和管理过程，希望足协能够有足够的胸怀彻底放权，从而形成真正的“主教练负责制”，这也有望根治长期困扰国足的管理顽疾。

当然，我们不能对里皮寄予太多奢望，他绝无力改变中国足球基础薄弱的现状，那需要坚持不懈的努力。但我们可以怀有信心：里皮是提高国家队战斗力的最佳人选。试问当今世界足坛，除了他，还能有谁？

## 他是最熟悉中国足球的洋帅

里皮是最熟悉中国足球的洋帅，没有之一。

也许有人会说，目前在中超执教的埃里克森、曼萨诺、乃至李章洙，都不乏对中国足球的了解，甚至有些人在中国执教的时间还超过里皮。

不过，需要指出的是，中国足

球从来不乏失败的教训，但却奇缺成功的经验。

从这个角度上来说，里皮是难得能让中国足球拥有外战成功经验的主教练——他带领恒大获得2013年亚冠冠军，除了历史突破性的结果，其过程也势如破竹，碾压东亚列强，给中国足球建

## 他能成为中国足球的形象大使

以上分析多从竞技层面上展开，如果把视野稍稍放宽，不难看到，里皮的加盟，对于中国足球或许有着更加深远的意义。

首先，里皮作为世界顶尖名帅，拥有“自带光环”的属性。他的到来，无疑将立即显著提升中国

足球在国际上的关注度。

其次，在这个基础上，以里皮的资历和身份，完全可以更进一步成为中国足球的“形象大使”，在中国足球的对外交往中发挥关键的作用。如果能够走到这一步，对未来中国足球在国际足联的话

立了难得的外战信心。

从国家队的阵容来说，里皮手下的恒大国内球员班底，在目前国足的队中也占据了半壁江山。因此，无论对意大利人来说，还是恒大的国脚来说，都不需要太多磨合和预热时间。

如果更加现实一点，三周之后，国足就将在昆明迎来十二强赛对卡塔尔队的比赛，里皮可以在较短时间内完成队伍的战术改造。

语权，对未来申办世界足球大赛，都将产生积极影响。

由此，里皮带来的国际影响乃至经济效益，可能将远远高于国家队主教练带来的纯粹竞技层面的提升。

在国际足坛，里皮无疑是一块瑰宝，而他能给中国足球带来怎样的光芒，也许更多取决于我们的胸怀和视野。(据新华网)



## 娱乐新闻

### 《28岁未成年》

霍建华亮相



近日，由张末执导，倪妮、霍建华、马苏、王大陆主演的奇幻爱情喜剧《28岁未成年》发布“拒绝老司机”版海报。海报中霍建华、马苏、王大陆变身“不老司机”，倪妮则化身“百变乘客”尽兴兜风，将17岁的热情洋溢和28岁的成熟体贴悉数展露。《28岁未成年》将于12月2日上映。(王友)

### 《摆渡人》

梁朝伟主演



由王家卫、张嘉佳联手打造的贺岁爱情喜剧《摆渡人》曝光首支预告片 and 海报，并宣布定档12月23日，正式加入贺岁大军。梁朝伟、金城武、陈奕迅、杨颖(Angelababy)、张榕容、杜鹃、熊黛林、大鹏、马苏、崔志佳、贾玲、李璨琛、柳岩、友情客串李宇春以及特别出演鹿晗，超过20位大咖组成的群星阵容让一众网友直呼太震惊。(张军)

### 《师任堂，光的日记》

李英爱复出



阔别影视圈多年的韩国殿堂级演员李英爱要复出了，她和宋承宪主演的新剧《师任堂，光的日记》今年5月已在韩国江原道杀青。该剧原定于本月首播，但由于种种原因，播出时间预计将推迟到2017年1月。(李新)